



ЛАХМАТОВА Ольга Валеріївна

Випускниця 2005 р.

Заступник директора
Департаменту державної експертизи,
сертифікації та нагляду у сфері землеустрою
Держгеокадастру

День народження рідного факультету — славне 25-річчя — сприймаю як особисте свято, бо моя історія становлення та розвитку на професійній ниві нерозривно пов'язана з літописом факультету землепорядкування тогочасного Національного аграрного університету! Усім педагогам, студентам і випускникам факультету бажаю міцного здоров'я, нехай удача і успіх стануть вашими провідниками до щасливого життя, сповненого безлічі особистісно-фахових досягнень!

Народилася 31 липня 1982 р. в м. Києві в сім'ї Валерія Макаровича та Людмили Петрівни. Вишальну роль у виборі майбутньої професії, вишу й факультету відіграв старший брат Ольги, який навчався в Національному аграрному університеті. Саме за його схвальними відгуками про цей заклад вищої освіти та перспективи подальшого працевлаштування дівчина вирішила вступити до Національного аграрного університету на факультет землепорядкування.



ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА НАГЛЯДУ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ,
День вишиванки

Так, упродовж 1999–2005 рр. з великою наполегливістю, старанністю й відповідальністю опанувала свідомо обраний фах землепорядника в одному з найкращих аграрних вишів держави. Найяскравіші спогади зі студентського життя пов'язані з геодезичною практикою в м. Боярці, що проходила надзвичайно активно й весело.

Трудовий шлях у системі Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру Ольга Валеріївна почала у 2005 р., зокрема стартувала в Головному управлінні Держкомзему у Київській області — Управлінні

ЕКСПЕРТИЗИ — ЯК ПРОВІДНИЙ СПЕЦІАЛІСТ, А ЗАВДЯКИ ЦІЛЕСПРЯМОВАНІСТІ ТА ОРГАНІЗАТОРСЬКИМ НАВИЧКАМ СТАЛА НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ. В ЗАЗНАЧЕНОМУ УПРАВЛІННІ ЗДОБУЛА НЕОЦІНЕНИЙ ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН. ІЗ 2010 Р. ДО ТЕПЕР **О. В. ЛАХМАТОВА** ПРАЦЮЄ В ДЕПАРТАМЕНТІ ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА НАГЛЯДУ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ: СПЕРШУ БУЛА ГОЛОВНИМ СПЕЦІАЛІСТОМ, А НАРАЗІ ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ЗАСТУПНИКА ДИРЕКТОРА.

Є ГОЛОВОЮ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ З ВИДАЧІ ТА АНУЛЮВАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ СЕРТИФІКАТІВ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ІНЖЕНЕРІВ-ГЕОДЕЗИСТІВ.

ЗА БАГАТОРІЧНУ СУМЛІННУ ПРАЦЮ В СИСТЕМІ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ НАГОРОДЖЕНА ЗНАЧНОЮ КІЛЬКІСТЮ ВІДЗНАК (ПОДЯК І ГРАМОТ).

У ПРОФЕСІЙНОМУ ЖИТТІ **Ольга Валеріївна** ДОСЯГЛА УСПІХУ ЗАВДЯКИ ГРУНТОВНІЙ ВИЩІЙ ОСВІТІ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ У СФЕРІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЩО СТАЛА МІЦНИМ ФУНДАМЕНТОМ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ В СИСТЕМІ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ. З ПЛИНОМ РОКІВ УСЕ БІЛЬШЕ РОЗУМІЄ, ЩО ВСЕ СКЛАЛОСЬ ЯКНАЙКРАЩЕ ДЛЯ ЇЇ ПРОФЕСІЙНОЇ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ. ОСОБЛИВО ВІДЗНАЧАЄ ПЕДАГОГІВ-ПРОФЕСІОНАЛІВ І ВИСОКИЙ РІВЕНЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (СУЧАСНЕ ГЕОДЕЗИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ). ПИШАЄТЬСЯ РІДНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ І ЗДОБУТОЮ ПРЕСТИЖНОЮ ІНЖЕНЕРНОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ.

СЬОГОДНІ **О. В. ЛАХМАТОВА** ТРИМАЄ РУКУ НА ПУЛЬСІ ЖИТТЯ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. ТОВАРИШУЄ З БАГАТЬМА ВИКЛАДАЧАМИ ВИШУ, БЕРЕ УЧАСТЬ (ЯК ЧЛЕН КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ) У ПІДВИЩЕННІ КВАЛІФІКАЦІЇ СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ГЕОДЕЗИСТІВ, ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ НА БАЗІ УНІВЕРСИТЕТУ.

СВОЇМИ НАЙКОШТОВНИШИМИ СКАРБАМИ ВВАЖАЄ ДОРОГИХ ДІТЕЙ: СИНІВ **ДЕНИСА** ТА **ДМИТРА** Й ДОНЬКУ **ПОЛІНУ**. В РОДИНІ **Ольги Валеріївни**, ЯК ВЖЕ БУЛО ЗГАДАНО, ВИПУСКНИКОМ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, ЗОКРЕМА ФАКУЛЬТЕТУ ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ, Є ЇЇ СТАРШИЙ БРАТ **Олександр**. ОКРІМ ТОГО, У 2021 Р. СТАРШИЙ СИН **О. В. ЛАХМАТОВОЇ** — **ДЕНИС**, ЗАКІНЧИВ ШКОЛУ І ВСТУПИВ САМЕ НА ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ. ЛЮБЛЯЧА МАТИ, ЗВІСНО Ж, ПІДТРИМУЄ ЙОГО ВИБІР, АДЖЕ НЕ З ЧУТОК ЗНАЄ, ЩО НА ЗАЗНАЧЕНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ ГОТУЮТЬ ІНЖЕНЕРНІ КАДРИ, КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІ НА ВІТЧИЗНЯНОМУ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ РИНКАХ ПРАЦІ. СПОДІВАЄТЬСЯ, ЩО НЕЗАБАРОМ У РОДИНІ БУДЕ ЦІЛА ДИНАСТІЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ.



Ольга Валеріївна з сім'єю



На святкуванні Дня землевпорядника, 2021р.